

Волнующая встреча с многотысячными представителями студенчества страны и школьниками - 3 /Nov/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (вторник) на бурной встрече с многотысячными представителями студенчества страны и школьниками отметил, что борьба иранского народа с империализмом – это логическая и мудрая борьба, опирающаяся на исторический опыт. Сославшись на трудности и удары, которые возникли по причине доверия к американцам и наивности некоторых политиков в современной истории страны, Верховный Лидер революции добавил: «Америка – это та же самая старая Америка, но некоторые по простодушию или из корысти стараются предать забвению в памяти народа этого врага-provokatora, чтобы в подходящий момент Америка не преминула нанести им удар кинжалом в спину».

На встрече, которая была организована по случаю тринадцатого абана, объявленного Днем борьбы с империализмом, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что нынешний момент времени является периодом утверждения чести и достоинства нации, разработки плана прогресса иранцев, и отметил чрезвычайную актуальность проявления в настоящий момент бдительности, осведомленности и всеобщей проницательности, особенно, у молодежи.

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Самое главное в понимании и анализе текущего момента и проектировании будущего развития страны состоит в осознании реальной действительности в том, что борьба Исламской Республики и иранского народа с империализмом, вопреки высказываниям некоторых, не является алогичным и эмоциональным действием, а, скорее, противодействием, который объясняется разумом, опытом и научной составляющей».

Указав на то, что поучительный опыт народов препятствует ошибочному взгляду и погрешностям в расчетах, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Даже если мы оставим в сторону откровения Священного Корана о стойкости и борьбе с насилием и злом, великое событие переворота 28 мордада 1332 г. показывает нам, как надо вести себя и обращаться с Америкой».

Разъясняя события критического периода национализации нефти, Верховный Лидер революции отметил, что проявление доверия и надежды на Америку послужили исторической ошибкой доктора Мусаддыка (премьер-министр того времени), и добавил: «С целью противодействия англичанам Мусаддык доверился американцам. Его беспечность, оптимизм и наивность создали почву для успешности переворота,

совершенного американцами, - переворота, который свел к нулю все труды и усилия народа по национализации нефти, возродил зависимый и тиранический режим Пехлеви. Нашему дорогому Ирану на 25 лет вперед был нанесен крупнейший национальный ущерб и удары политического, экономического и культурного характера».

Лидер Исламской революции подчеркнул широкое и глубокое влияние американцев в стране после переворота 28 мордада 1332г. и добавил: «В подобных тяжелейших условиях народы, которые лишены достойного руководителя, становятся пассивными и покорными, но иранский народ, воспользовавшись Божественным даром в лице имама Хомейни постепенно стал все более осведомленным, и своим движением исламского пробуждения нацелился в зависимое правительство Пехлеви и его главного покровителя, - Америку».

Сославшись на высказывания имама Хомейни (ДБМ) в 1342г. по поводу глубокой ненависти народа, питаемой к американскому президенту, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Этот сильный и решительный руководитель глубоко верил в Божественные обещания, он с самого начала формирования национального движения разъяснил народу, что все провокации и злодеяния исходят от Америки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что вражда Америки с исламской революцией началась с самых первых месяцев победы революции, и подчеркнул: «После революции американцы еще долгое время имели в Тегеране посольство и поддерживали отношения с правительством Ирана, однако они даже на один день не отказывали себе в организации провокаций и интриг против нашей страны. Этот исторический опыт должен объяснить некоторым, что отношения и дружба с американцами не приведут к окончанию вражды и провокаций с их стороны».

Верховный Лидер революции заявил, что разгром и захват американского посольства группой иранских студентов послужили реакцией в ответ на провокации Вашингтона и предоставление убежища кровному врагу иранского народа, т.е. Мухаммеду Реза Пехлеви, и добавил: «Документы, которые попали нам в руки из американского посольства, показали, что это посольство действительно было шпионским гнездом и центром непрерывных провокаций против иранского народа и молодой исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что анализ документов шпионского гнезда является необходимым, важным и поучительным, и подчеркнул: «Эти документы ясно свидетельствуют, что американцы в период формирования народного движения, в борьбе позорного шахского режима с народом, а также после победы революции постоянно прилагали усилия для того, чтобы нанести удар иранскому народу».

Сославшись на слова американского генерала Кайзера, который с целью

спасения шахского режима прибыл зимой 1357г. в Иран, Верховный Лидер революции сказал: «Эти воспоминания ясно и четко показывают, что Америка поощряла и направляла генералов Пехлеви на подавление и уничтожение иранского народа».

В числе других звеньев в провокационной цепи американцев Лидер Исламской революции назвал помощь Америки сепаратистским и антиреволюционным движениям, переворот, известный под именем переворота Ноже, поощрение Садама атаковать Иран и увеличивающиеся с каждым днем помощи ненавистному диктаторскому режиму Багдада на протяжении восьми лет навязанной Ирану войны.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «По причине своего непонимания и неспособности проанализировать иранские реалии американцы на протяжении всех последних тридцати семи лет не оставляли попыток свержения революции, но, благодаря мудрости Всевышнего, они потерпели поражение. И впредь все их стремления и усилия окажутся безуспешными».

Верховный Лидер революции отметил, что целью воссоздания провокационной цепи большого дьявола служит более точное знание и понимание Америки и ее целей, и далее добавил: «В последние годы некоторые из корыстных побуждений, с подачи американцев или из наивности старались, закрыв глаза на продолжительный опыт народа, выставить образ Америки в прикрашенном виде и представить ситуацию так, что, если американцы когда-то были врагами иранского народа, то сегодня они оставили в сторону все попытки чинить провокации».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Целью этих попыток является стремление стереть из памяти истинный образ врага, чтобы американцы тайно и исподтишка продолжали чинить враждебные действия, а в подходящий момент нанесли удар кинжалом в спину иранского народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Реальная действительность заключается в том, что цели американцев в отношении Исламской Республики Иран совершенно не изменились. Если бы они могли, они вообще стерли бы с лица земли Исламскую Республику, не медля ни секунды, но им не удастся этого сделать».

Благодаря помощи Всевышнего, под сенью усилий нашей молодежи, расширения и углубления бдительности народа и прогрессивного развития Ирана, в будущем они также будут безуспешны в претворении в реальность этой цели».

Указав на кажущееся внешне смягчение позиции американских политиков на переговорах, Верховный Лидер революции заметил: «Внутренний подтекст такого поведения американцев состоит в том же проведении в реальность враждебных целей прошлого, и народ не должен забывать эту истину».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Один из американских политиков на ядерных переговорах говорил о своей ненависти к войне и даже пролил слезу. Некоторые простодушные люди могут поверить этому, однако бесперебойная помощь Америки преступному и коварному режиму сионистов, покровительство их преступным деяниям, которые они совершают против йеменского народа, вскрывают сущность этих слез и высказываний».

Подчеркнув традиционные отношения Ирана с другими странами, и даже с теми государствами, которые не очень-то расположены к Ирану, Верховный Лидер революции добавил: «При всем при этом иранский народ не рассматривает Америку в качестве друга и никогда не протянет ему руку дружбы, поскольку шариат, разум, совесть и человечность не дают ему этого права».

Указав на продолжительность широкомасштабной деятельности американского правительства против Исламской Республики, Лидер Исламской революции заявил: «Постепенно они осознали, что причина стойкости иранского народа кроется в его религиозных убеждениях и вере, именно поэтому сегодня, применяя новые методы и механизмы, они нацелились на эти ценности и убеждения, но иранские школьники, студенты и вся наша молодежь сведут на нет эти усилия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Враг прилагает колоссальные усилия, для того, чтобы, подобно во времена позорного шахского режима, превратить университеты в мост, ведущий на Запад, но, благодаря нашей дорогой бдительной молодежи, университеты превратились в лестницу, ведущую к перспективным высоким идеалам, наша молодежь сохранит эту эффективную позицию».

Верховный Лидер революции отметил, что прогрессивное развитие и могущество Ирана послужили причиной того, что американцы повернулись лицом к ядерным переговорам, и подчеркнул «На этих



переговорах они также не оставляли попыток использования своих враждебных намерений, чтобы, авось, им удастся повернуть вспять движение иранского народа».

Верховный Лидер революции заметил, что акцент на знание глубокой вражды Америки с иранским народом не означают игнорирования внутренних слабых сторон, и сказал: «В политике выполнение, усилия и динамика, приоритетность проблем и другие сферы, у нас есть слабые моменты, которые враг использует во многих случаях».

Проявление беспечности в отношении главного врага и увлечение внутренними распрями и склоками Верховный Лидер революции охарактеризовал как большую ошибку и оплошность, и добавил: «Некоторые под предлогом и наличия слабых внутренних сторон и недостатков забывают о внешнем враге».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Мы не должны путать врага с теми, с кем у нас существуют противоречия во взглядах, ибо враг – это тот, кто всеми своими силами стремится нанести народу удар, и привести к власти продажное и покорное Западу правительство, поэтому ни при каких обстоятельствах нельзя забывать такого коварного, серьезного и хитрого врага».

Верховный Лидер революции сказал: «Критика способствует развитию и продвижению, общество свободно в праве выражения критики, однако мы не должны забывать исторические слова имама, который неоднократно говорил о том, что «обрушивайте свой крик на Америку, сколько есть сил»».

Советуя молодежи всерьез заниматься образованием и накоплением знаний, предпочитать общие цели личным желаниям, а также увеличивать осведомленность и аналитические способности, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Голос иранского народа – это единственный отчетливый голос, который поднимается против гнета, насилия и колониализма и слышен в бурных мировых событиях, он притягивает к себе сердца народов и представителей элиты. Мы не должны терять этот громкий голос».

Лидер Исламской революции, выступление которого сопровождалось выкриками «Смерть Америке!» студентов и школьников, в связи с этим сказал: «Лозунг и призыв иранского народа «Смерть Америке!» имеет сильную логическую и рациональную базу, они исходят из основного Закона страны и принципиальных убеждений, которые не приемлют насилия и гнета».

И в завершение своей речи Верховный Лидер революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Иранский народ решительно и воодушевленно продолжает свой путь, и сегодняшняя молодежь, увеличивая бдительность, укрепляя веру, опираясь на главные критерии, вне всякого сомнения, станет свидетелем эпохи, когда народы избавятся от страшных монстров, а наш дорогой и прогрессивный Иран превратится во вдохновителя всех наций».